

服务黄三角国家战略 搭建舆论宣传新平台

《黄三角早报》今日创刊

姜异康作出重要批示,姜大明发来贺信,孙守刚出席揭牌仪式

本报东营11月22日讯 黄河三角洲高效生态经济区国家战略批复三周年之际,《黄三角早报》暨黄三角报社有限公司揭牌仪式22日在东营隆重举行。23日,《黄三角早报》将正式创刊。省委书记、省人大常委会主任姜异康对报纸创刊作出重要批示,省委副书记、省长姜大明发来贺信,省委常委、宣传部长孙守刚出席揭牌仪式,并为《黄三角早报》和黄三角报社有限公司揭牌。

省委书记、省人大常委会主任姜异康在批示中指出,《黄三角早报》的创刊,是大众报业集团贯彻落实省委精神,深化文化体制改革,加快文化产业发展的的重要举措,对于宣传和服务黄河三角洲高效生态经济区的建设,促进黄三角地区文化产业发展繁荣具有重要意义。希望你们认真学习贯彻党的十八大精神,牢牢把握正确舆论导向,不断满足人民精神文化需求,努力把《黄三角早报》办成齐鲁文化品牌,为加快经济文化强省建设,谱写山东人民美好生活的新篇章做出积极贡献。

省委副书记、省长姜大明在贺信中说,《黄三角早报》的创办,搭建了推动黄三角开发建设的舆论宣传新平台,是加快经济文化强省建设、推进文化产业发展的具体实践。希望你们认真学习贯彻党的十八大精神,始终坚持正确舆论导向和“三贴近”原则,以宣传和服务黄河三角洲高效生态经济区建设为宗旨,创新体制机制,改进办报方式方法,切实把《黄三角早报》办出水平、办出特色、办成品牌,为加快黄三角地区经济社会发展做出积极贡献。

大众报业集团收购原《财富时报》刊号,整合齐鲁晚报《今日黄三角》和鲁中晨报《黄河三角洲新闻》等报刊资源,创办《黄三角早报》。《黄三角早报》是经国家新闻出版总署批准,由大众报业集团主管主办,唯一服务黄河三角洲高效生态经济区的都市生活类报纸,核准注册出版地为东营(东营市府前大街75号)。

《黄三角早报》的创办,是大众报业集团贯彻省委、省政府深化文化体制改革精神,抢抓发展机遇,加快推进文化产业发展的又一重大举措。日前,大众报业集团与菏泽日报社共同成立菏泽牡丹传媒有限公司,联手培育当地报业市场。这种以“产权联合、利



▲11月22日,省委常委、宣传部长孙守刚(右二),东营市委书记、市人大常委会主任姜杰(左二),胜利石油管理局党委书记席秀海(左一),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(右一),共同为黄三角报社有限公司揭牌。
本报记者 郑美芹 摄

▲22日,中国新闻摄影学会主席于宁(右二),中国晚报摄影学会会长司马小萌(左二),省新闻工作者协会主席高挺先(右一),东营市委常委、宣传部部长张润国(左一),共同启动齐鲁晚报和黄三角早报联合举办的“发现美丽东营——名家拍、名家写、名家画”大型主题活动。
本报记者 郑美芹 摄

益联结”实现合作共赢的模式,此前已在潍坊、临沂取得较为成熟的经验和良好效果。大众报业集团合作经营的《潍坊晚报》、《沂蒙晚报》和《鲁南商报》,办报质量明显增强,经济效益大幅提升。其中,《潍坊晚报》2010、2011年利润分别达到1810万元和2200万元,分别是整合前一年的3.8倍和4.8倍;临沂两报整合短短一年间,利润突破2000万元,是整合前一年的3倍。大众报业集团与相关市地报业的合作,符合中央和省委文化体制改革精神,符合报业发展规律,符合各方利益,得到了国家新闻出版总署以及省领导的充分肯定,要求及时总结经验,进一步

扩大合作成果。《黄三角早报》的创刊,为加强黄三角地区媒体战略合作提供了合作平台,也为共同促进黄三角地区文化产业高地崛起,起到良好的推动作用。

孙守刚与东营市委书记、市人大常委会主任姜杰,胜利石油管理局党委书记席秀海,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,共同为《黄三角早报》和黄三角报社有限公司揭牌。

傅绍万在揭牌仪式上讲话时说,姜异康书记的批示和姜大明省长的贺信,充分体现了省委、省政府对大众报业集团的关怀支持和殷切期望。《黄三角早报》要以此为契机,把握正确舆论导向,树立以人为

本的核心传播理念,面向黄河三角洲高效生态经济区,努力成为“蓝黄”战略的重要舆论平台,加快实现姜异康书记提出的“努力把《黄三角早报》办成齐鲁文化品牌”的目标。

姜杰讲话时强调,《黄三角早报》在东营创刊发行,给东营送来了一份丰厚的文化大礼,为黄河三角洲开发建设搭建起了崭新的舆论宣传平台,这是东营市新闻文化事业发展的一件喜事,是东营市思想宣传战线的一件大事,也是东营市深化文化体制改革、推进文化事业和文化产业发展的又一重要成果。早报的创刊,完善了东营新闻宣传格局,拓展了东营宣传展示渠道。希望早报立足

东营,宣传东营,推介东营,更好地服务黄蓝经济区建设,成为黄三角地区一个重要的文化品牌,为促进东营经济文化发展作出应有贡献。

中国新闻摄影学会主席于宁,中国晚报摄影学会会长司马小萌,省新闻工作者协会主席高挺先,东营市委常委、宣传部部长张润国,共同启动了齐鲁晚报和黄三角早报联合举办的“发现美丽东营——名家拍、名家写、名家画”大型主题活动。

省委宣传部、省发改委、省新闻出版局、东营市有关部门、胜利石油管理局负责同志出席揭牌仪式。
(本报记者)

新华联集团 新华联购物广场
Hualian Jituan

新华联购物广场开业1周年庆典
11.23-11.26

绽放西部新城 服务百姓生活

庆日会员专享
11月26日18:00至营业结束,会员购物享受双倍积分

华联·嘉华同贺新华联购物广场开业1周年 精彩活动进行中……

华联服务 从心开始
HUALIAN SERVICE FROM HEART
营业延时至 21:30

服装服饰/皮鞋皮具/儿童家居/珠宝翡翠跨品牌累计

100元当210/300/400元用
银行卡、华联卡均参加活动

- 黄金每克立减30元
- 翡翠100元当270元用 珠宝8.5折再100元当210元用
- 化妆品满200元减40元起
- 国产表7折起 进口表8.5折起
- 香港恒信家私超级特惠限量抢购

周年庆抽金条

- ★ 满200元即参加抽奖 100%中奖
- ★ 特等奖 华联黄金10克金条
- ★ 一等奖 华联黄金5克金条
- ★ 幸运奖若干名

餐饮娱乐同贺周年庆
好一家、富年华游艺城、肯德基、美多捞精彩活动同贺店庆

明星同贺开业1周年
香港著名影视歌三栖明星 刘碧明新华联见面会
11月25日上午

华联百货微博:weibo.com/hualianbaihuo 网址:www.jinanhualian.com (个别品牌除外 详情请见店内明示)

地址:经十西路世购广场一楼